

2. szám, 2011. március

Tisztelt Partnerünk!

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja új igazgatójaként köszöntöm Önt hírlevelünk olvasóinak táborában! Célunk - ez alkalommal is-, hogy tájékoztassuk Önt azokról az aktuális gazdasági és foglalkoztatáspolitikai információkról, melyek számot tarthatnak az Ön érdeklődésére.

Reméljük, munkánkkal ezúton is hozzájárulunk cége sikeres működéséhez!

Üdvözlettel: Lórántné Orosz Edit
igazgató



Munkahelyteremtő pályázat

2011. március 31-ig lehet pályázatot postára adni a Nemzetgazdasági Minisztérium által 2011. február 16-án meghirdetett „mikro-, kis- és középvállalkozások munkahelyteremtő beruházásainak támogatása” című pályázati felhívás szerint. Országosan 5 milliárd Ft támogatási keretösszeg áll a pályázók rendelkezésére, melyet csak KKV-k vehetnek igénybe.

Nagy érdeklődés mutatkozik a pályázat meghirdetése óta eltelt időszakban a vállalkozások részéről a támogatás iránt. A több helyszínen megrendezett kistérségi fórumokon is általános tapasztalat, hogy a korábbi évek munkahelyteremtő pályázataihoz képest magasabb egy új munkahelyre eső támogatási összeget, az előleg lehetőségét és a fedezetben történt kedvező változásokat a vállalkozások kedvezően fogadják. [Bővebben](#)

Álláskeresők vállalkozóvá válását elősegítő támogatások

A rehabilitációs járadékban részesülők, illetve legalább három hónapja álláskeresőként nyilvántartottak részére „Álláskeresők vállalkozóvá válását elősegítő támogatások” címen pályázati kiírásra került sor, melynek keretében akár a már működő vállalkozásokhoz is csatlakozhatnak.

A támogatás célja: a vállalkozói készség, hajlandóság előmozdítása, saját vállalkozás létrehozásával, vagy már működő vállalkozáshoz történő kapcsolódással.

A pályázaton részt vehet többek között az, aki legalább egy naptári éve (azaz 2010. január 1-jétől) működő gazdasági társasághoz csatlakozik oly módon, hogy a támogatott a társaság tevékenységében személyesen közreműködő tagjává (a társasági szerződés rendelkezése, vagy a többi taggal való külön megállapodás alapján) válik.

A támogatások formája, mértéke

- legfeljebb 6 hónap időtartamra, havonta, a szerződés megkötésekor érvényben lévő kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) összegének megfelelő vissza nem térítendő támogatás és/vagy
- vissza nem térítendő tőkejuttatás minimum 500 ezer Ft, de legfeljebb 2 millió Ft-ig igényelhető, illetve állapítható meg. [Bővebben](#)

Aktuális támogatásaink, információink

34/2009. (XII. 30.) SZMM rendelet

A 2010. december 31-e után megszűnt munkaviszonyok esetén a 34/2009. (XII. 30.) SZMM rendelet 2011. január 1-jétől hatályos szabályainak megfelelően kell kiadni az „Igazolást” a munkáltatónak a munkaviszony megszűnésekor. A munkaügyi kirendeltségek a 2010. december 31-e után megszűnt munkaviszonyok esetén már csak az új tartalommal kiállított igazolást fogadhatják el az álláskeresési ellátások megállapításához. [Bővebben](#)

Munkahelymegtartó képzés támogatása

A támogatás célja: azon személyek képzésének támogatása, akik munkaviszonyban állnak, azonban

rendszeres foglalkoztatásuk képzés nélkül nem biztosítható. Részletesebb felvilágosításért kérjük, forduljon a munkaügyi központ lakóhelye szerint illetékes kirendeltségének munkatársaihoz. [Bővebben](#)

TÁMOP 1.1.3 „Út a munka világába” c. program
A munkaadók a TÁMOP 1.1.3 program keretében a munkaügyi központ kirendeltségéhez benyújtott kérelem alapján kaphatnak támogatást, ha TÁMOP 1.1.3 programban résztvevő, bérpótló juttatásra jogosult álláskeresőt foglalkoztatnak teljes munkaidőben, munkaviszony keretében. [Bővebben](#)

Munkaügyi Központ fontosabb hivatkozásai

[Új Széchenyi Terv](#)

[Nyomtatványok](#)

[Támogatások](#)

[Pályázatok](#)

[Munkaerő-piaci információk](#)